
令和２年度 第３回教育行政評価委員会 会議録 

 

開催日時：令和２年１０月６日（火） ９時３０分～１１時３５分 

開催場所：伊賀市役所 ２階 ２０２会議室 

出席者 ：委員５名   １名欠席 

     出席委員：藤本委員長、加納副委員長、西井委員、東委員、岩佐委員 

 

事務局 ：谷口教育長、山森学校教育推進監、東教育総務課長 

居附教育総務課主査、児玉教育総務課主任 

 

１ あいさつ 

谷口教育長あいさつ。 

  朝からお集まりいただきありがとうございます。これまで 2 回の会議で、資料の確認、

意見のまとめなど大変お世話になりありがとうございます。 

今年は、コロナ禍で学校の休校などがあり行事もできず、公民館活動も前半は留まって

いましたが、今やっと落ち着いた状況になってきています。これから学校行事も公民館

活動もコロナ禍の中ではありますが、いろいろな対策を行いながら進めていきたいと思

っているところです。 

教育委員会の事業分野は大変広く多岐にわたっている訳ですが、昨年度の評価をお願い

したいと思っています。今日は第 3 回目ということで、まとめていただくということで

ございますが、どうかよろしくお願いいたします。 

また、これまで皆さんには３年間の教育行政評価委員としてお世話になり、人気として

一旦の区切りとなるわけですけれども、私たちの希望としましては、皆さん方にお引き

受けいただけたらと思っておりますので、それもお願いをさせて頂いて挨拶とさせてい

ただきます。 

 

藤本委員長あいさつ。 

 おはようございます。いつも、私の挨拶から始めさせていただくわけですけれども、

今教育長からお話がありましたように 3 年目の 3 回目の最後の会議という事皆さんに

はぜひご活躍いただけるのではないかと思っています。 

 役所の会議と言いますと固くなりがちなのですけれども、委員長を引き受けさせてい

ただいた私としては、出来るだけ気楽な雰囲気で、何なりと気軽に意見交換できるよ

うな雰囲気をできるだけ作らせていただけるように、考えながらやっていたつもりで

はありますが、忌憚のない意見をいろいろと、また、私自身が全然気づかない視点の

お話しを頂いたり質問をしていただいたりと、いろんな分野の方が集まってもらっ

て、この委員会を盛り上げて中身のあるものにして頂けたのではないかと思います。

本当にありがとうございました。 

今日は最後ということですが、気楽に、忌憚なく、自由に意見交換をしていただけれ

ばと思います。よろしくお願いいたします。 

 

＊出席委員の確認、委員会成立報告。 



 

２ 第２回評価委員会の会議概要について 

＊９月４日に開催した第２回教育行政評価委員会概要を【資料１】により説明、確

認。 

 

意見修正無く承認。 

 

３ 協議事項 

（１）令和２年度教育行政評価の調整協議について 

・令和２年度教育行政評価について資料２及び資料２－２により各所属事業単位

に事務局より読み上げ説明。 

評価、意見のまとめについて確認の上、所属事業ごとに詳細を調整。 

表現の統一と伝わりやすいよう文言修正を行う。 

 

     総評として、改めて各事業の分析により、既成の枠にとらわれることなく実態

に即した取組を行い、教育行政全般において事業の推進、充実を図るようまと

めが行われた。 

 

４ その他 

今後の予定として、本日の確認内容等を担当部署に伝え、評価に対する対応を

追記した後、各委員に送付し、委員長確認を受け教育委員会へ答申する。 

各事業担当において評価を反映させた方針作成につなげていくよう調整する。 

総合計画の見直しに合せ全体計画との整合性が保てるよう、総合計画の事務事

業に沿った指標に合せた教育方針の事業表記に努める。 

 

以上を確認し協議を終了。 

 

山森学校教育推進監閉会あいさつ 

  教育行政評価委員の皆様には、長時間にわたりまして細部に至り熱心なご協議ありが

とうございました。 

  今も、担当が申しましたように整理をさせていただいて報告をいただきますと共に、

次の方針に生かしていきたいと思いますのと、市民の皆さんにご提示をさせていただ

いて少しでも満足していただく教育行政がこれからも継続していきますように繋げて

いきたいと考えております。冒頭何度も出てきましたが、コロナの影響がいろいろな

事業にも表れておりますし、それが日常のような形になってきておりますが、そうい

った中で伊賀市の教育行政が少しでも充実していきますよう、これからもご指導いた

だきますようご教示、ご協力をいただきますよう、どうぞよろしくお願いしたいと思

います。 

 最後に、教育長も言っておりましたが 3 年間の最後ということになったのですけれど

も、できるだけ教育行政評価委員さんのご就任が継続していただけますように、併せ

てお願い申し上げまして、お礼の言葉といたします。 

  ありがとうございました。 

 

閉会 


